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A HATÁRTALANUL! pályázat keretében megvalósuló erdélyi osztálykirándulás előkészítő szakaszában a hetedik évfolyamosok vállalták, hogy a korábban megtartott előkészítő órák anyagaira épülő játékos, digitális, iskolai vetélkedőn vesznek részt 2017. május 19-én.
A projektben résztvevő 30 diákot két csapatra bontottuk. A két csapat az iskola két informatika termében helyezkedett el. A vetélkedő során a csapatoknak egy feladatlapot kellett kitölteniük 45 perc alatt, melynek megoldását a Learningapps.org internetes oldal feladványainak megfejtésével tudtak kidolgozni.  A feladatlap megoldása mellett a diákoknak a Tagxedo program segítségével egy szófelhőt kellett megalkotniuk, melyen azokat a kulcskifejezéseket kellett feltüntetniük, melyek elsőként eszükbe jutnak Erdélyről.
A diákok nagyon ügyesen dolgoztak. Sikerült valóban kooperatívan együttműködniük. A vetélkedő menetét Kissné Hős Orsolya és Palotás György tanárok segítették. A győztes csapat tagjai magyar irodalomból ötös érdemjeggyel gazdagodtak.
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